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                                   Τμήμα  Ερωτήσεων
                       
                                   ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Βουλευτή  κ. Οδυσσέα 
Κωνσταντινόπουλο

                                                                                                                   (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : 40 
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 4359/17-4-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ του Βουλευτή κ. Οδυσσέα 
Κωνσταντινόπουλου.
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/11142/18-4-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης σας ενημερώνουμε τα εξής:

Σχετικά με τη σκοπιμότητα κατασκευής ενός νέου ποδηλατοδρομίου ολυμπιακών προδιαγραφών 
στην Τρίπολη, αναφέρουμε ότι αυτή τη στιγμή στην Ελλάδα οι ανάγκες της εθνικής ομάδας 
ποδηλασίας καλύπτονται μόνο στο Ολυμπιακό Ποδηλατοδρόμιο του Ο.Α.Κ.Α., το οποίο λειτουργεί 
για προπονήσεις και αγώνες χωρίς θεατές, σύμφωνα με την αριθ. ΓΓΑ/240/4-1-2024 (ΑΔΑ: 
Ψ97Ξ46ΝΚΠΔ-99Α ) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού, όπως τροποποιήθηκε με την 
αριθ. ΓΓΑ/10481/10-4-2024 (ΑΔΑ: 6Ζ5746ΝΚΠΔ-ΙΣΠ) απόφαση. 

Το Υπουργείο Αθλητισμού για να αποφανθεί για την νομιμότητα, σκοπιμότητα και δυνητικό κόστος 
ενός ποδηλατοδρόμιου στην Τρίπολη είναι αναγκαίο να έχει σχετικό αίτημα, με πλήρη στοιχεία και 
ολοκληρωμένη μελέτη ή έστω προμελέτη.

Τα ποδηλατοδρόμια αποτελούν ειδικά έργα, για τα οποία η Γ.Γ.Α. δεν διαθέτει τυποποιημένες 
μελέτες. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το κόστος για την κατασκευή του ανοιχτού ποδηλατοδρομίου 
του Βόλου, τη μελέτη του οποίου έχει συντάξει η Περιφέρεια Θεσσαλίας και έχει εγκρίνει ως προς 
τη λειτουργικότητα η υπηρεσία μας με το αριθ. 451263/11-10-2021 έγγραφο, ανέρχεται σε 7,7 
εκατομμύρια ευρώ. 

Αναθέτουσα αρχή για ένα τέτοιο έργο μπορεί να είναι τόσο η Περιφέρεια Πελοποννήσου όσο και 
ο Δήμος Τρίπολης με την συμβολή του  Υπουργείου Αθλητισμού ως τρίτο μέρος μιας συμφωνίας 
ως ο καταλληλότερος φορέας για την παροχή τεχνογνωσίας.

Κατά πάγια τακτική καταλληλότερος δυνητικά φορέας είναι ο Δήμος.

Η πηγή χρηματοδότησης για το ως άνω σχετικό έργο είναι θέμα που μπορεί να απαντηθεί από την 
Περιφέρεια Πελοποννήσου ή τον Δήμο Τρίπολης.
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Οι Τεχνικές Υπηρεσίες μας θα μπορούν να απαντήσουν στο ερώτημα αυτό αφού κατατεθεί το 
σχετικό αίτημα και ότι σχετικό με τα χαρακτηριστικά του έργου (μελέτη ή προμελέτη).

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ        
                      

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασία & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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